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Jótékonysági rendezvényt tartott a Művészetek Háza színháztermében Magyarkanizsa Község Ifjúsági Irodája. Az est belépődíja 
önkéntes adomány volt, amelyet az oromi Bálint Csikós Erika és Bálint György kilenc hónapos kislánya, Zselyke gyógyításának 
megsegítésére ajánlottak fel a fi atalok. 

– Az oromi család anyagi gondjairól az édesanya által a Facebookon megjelentetett segélykérés alapján értesültünk. Bálinték 
12 ezer dinárt próbáltak összegyűjteni ahhoz, hogy a kicsi Zselykét két alkalommal elvihessék a legsürgősebb orvosi vizsgálatokra 
Újvidékre illetve Belgrádba. A szükséges összeg akkor 2 óra alatt gyűlt össze. A Születés Hetén az Ifjúsági Iroda újból gyűjtött a 
családnak és a pénzadomány mellett egy hordozókendővel is meg tudtuk lepni őket. Amikor a rendezvény közreműködői illetve 
előadói meghallották, hogy az önkéntes adományként gyűjtött belépődíjat az ő útiköltségeik fedezésére szántuk, azonnal lemondtak 
róla és az összeget felajánlották Bálinték megsegítésére – hallottuk Kovács Vecei Sárától, az Ifjúsági Iroda koordinátorától. 

Vranić Váradi Lívia műsorvezető meleg hangú bevezetőjében elmondta, hogy Zselyke most 9 hónapos. Koraszülöttként, hat 
hónapra jött a világra. 

– A csöppség eddig már 12 betegséggel vette fel a harcot, de még most is küzd némelyikkel. A jobb szeme sajnos maradandó 
károsodást szenvedett, arra sajnos nem lát. Most a szív és a tüdő erősítése a cél. A család néha hetente többször is autóba ül, hogy  
valamelyik klinikára utazzon. A jótékonysági est célja, hogy legalább egy minimális terhet levegyünk a család válláról, amelynek  
még két lánya van, a 18 éves Emese és a 6 éves Tifani. Reményeink szerint az est felhívja a fi gyelmet arra is, hogy a közösségi 
összefogás csodákra képes. 

A műsorban elsőként a magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola zongora szakának tanulói, Kávai Réka, Berényi Dominika va-
lamint egy négykezes duett, Kálmán Ádám és Gulyás Csongor lépett közönség elé. Őket a Tisza Néptáncegyesület Turbolya 
tánccsoportja követte sárközi táncokkal majd a Bolero Művelődési Táncegyesület tagja, Tandari Napsugár következett egy 
szólótánccal, utána pedig egy diszkó-formáció mutatkozott be. A Gondolat-Jel Társulat két ifjú színésze a Romeo és Júlia erkély-
jelenetével szerzett kellemes perceket a közönségnek, akiket az M-Plus Táncklub három koreográfi ája követett. A horgosi Bartók 
Béla Magyar Művelődési Egyesület valamint a magyarkanizsai Szent Száva Szerb Amatőr Művelődési Egyesület énekesei és tán-
cosai kiváló hangulatot varázsoltak a színpadra, a sort pedig kellemes dallamaival a Tolnay Ilona karnagy vezette magyarkanizsai 
Cantilena Kamarakórus zárta.  

Az estre, szinte egyenesen Újvidékről érkezett meg a fi atal oromi család. A pici Zselyke édesapja karjaiban pihente ki az út fára-
dalmait és ülte végig csendben a rendezvényt. A szülők elmondták, hogy októberig tüdőinhalálásra kell hordaniuk a kicsit, heti négy 
alkalommal pedig gyógytornára kellene járniuk Újvidékre. Az öttagú család György fi zetéséből és a családnak járó támogatásokból 
él, ami nem futja a rengeteg kiadást. Minden segítség jól jön. Erika és György nagyon hálás a jótékonysági koncert szervezőinek 
és fellépőinek, hiszen egy időre lehetővé tették számukra, hogy ott legyenek Zselykével minden vizsgálaton, minden ellenőrzésen. 

Aki teheti, az segítheti őket a jövőben is, az Ifjúsági Iroda ebben is segítséget nyújt. Bödő Sándor
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Szívek dobbantak Zselykéért 
a színházteremben

– A jótékonysági esten mintegy 50 ezer dinár gyűlt össze az oromi Bálint család megsegítésére –


